



MUKRP003LKBD



Dohoda o přistoupení k Rámcové smlouvě o prodeji zboží a poskytování služeb Vodafone OneNet č. 019753

MUKR/SML/000244/OI/2016

mezi

Poskytovatelem:

Vodafone Czech Republic a.s.,

se sídlem náměstí Junkových 2, 155 00 Praha 5

IČ: 25788001

bankovní spojení: Československá obchodní banka, a. s.

v Praze, spisová značka B.6064

Zastoupený: Eva Hrdličková, na základě pověření

(dále jen „**Poskytovatel**“)**Účastníkem:**

Jméno účastníka: Město Kravaře

Se sídlem /místem podnikání: Náměstí 405/43
74721 Kravaře

IČ: 00300292

DIČ: CZ00300292

801 - Obec nebo městská část hlavního města Prahy

jednající: Mgr. Monika Brzesková, starostka

(dále jen „**Účastník**“)

a

Dalším účastníkem:Jméno účastníka: Mateřská škola Kravaře, Petra z Kravař, příspěvková
organizace

Se sídlem /místem podnikání: Petra z Kravař 3165/9, 74721 Kravaře

IČ: 70940053

331 - Příspěvková organizace

jednající: Blanka Postulková, ředitelka

(dále jen „**Další účastník**“)(dále společně jen „**smluvní strany**“)

Vzhledem k tomu, že Další účastník a Účastník jsou propojené subjekty veřejné správy či jsou v jiném prokazatelném vztahu ekonomické závislosti a mají zájem na tom, aby byly Dalšímu účastníkovi poskytovány služby, příp. zboží za podmínek Rámcové smlouvy o poskytování veřejně dostupných služeb elektronických komunikací Vodafone OneNet (Rámcové smlouvě o poskytování veřejně dostupných služeb elektronických komunikací Vodafone OneNet) č. 019753 uzavřené dne 27.6.2016 mezi Poskytovatelem a Účastníkem (dále jen „**Smlouva**“), dohodly se smluvní strany na uzavření této Dohody o přistoupení (dále jen „**Dohoda**“):

I.

Na základě této Dohody přistoupí Další účastník ke Smlouvě, čímž nabude práv a povinností vyplývajících ze Smlouvy s výjimkou práv a povinností Účastníka vyplývajících z dílčích smluv uzavřených mezi Účastníkem a Poskytovatelem. V souvislosti s tím Další účastník bere na vědomí a souhlasí s tím, že slevy a finanční zvýhodnění poskytované na základě Smlouvy bude moci čerpat pouze se souhlasem Účastníka.

II.

Další účastník na základě této Dohody získává zejména právo uzavřít vlastním jménem a na svůj účet Dílčí smlouvy. Pro vyloučení jakýchkoli pochybností se dodává, že výúčtování za služby poskytnuté na základě Dílčích smluv uzavřených mezi Dalším účastníkem a Poskytovatelem budou vystavena přímo Dalšímu účastníkovi, který se je tímto zavazuje uhradit.

III.

Účastník potvrzuje, že souhlasí s přistoupením Dalšího účastníka ke Smlouvě a potvrzuje, že Dalšího účastníka seznámil se všemi podmínkami Smlouvy včetně platného Ceníku Vodafone OneNet, Obchodních podmínek OneNet a Všeobecných podmínek pro poskytování služeb elektronických komunikací sítě Vodafone (dále jen „**Všeobecné podmínky**“).

IV.

Účastník tímto dále prohlašuje, že se zavazuje společně a nerozdílně Poskytovateli v souladu s § 1872 občanského zákoníku splnit jakýkoli ze závazků Dalšího účastníka a uspokojit Poskytovatele v případě prodlení Dalšího účastníka s plněním jakýchkoli povinností vyplývajících ze Smlouvy, tzn. zejména v případě, že bude Další účastník v prodlení s úhradou výúčtování či jakékoli jiné platby. V opačném případě se jedná o podstatné porušení Smlouvy a Poskytovatel může od Smlouvy včetně této Dohody odstoupit.

Dohoda o přistoupení



V.

Další účastník podpisem této Dohody potvrzuje, že byl Účastníkem seznámen se zněním a všemi podmínkami Smlouvy včetně aktuálně platného Ceníku Vodafone OneNet, který je k dispozici na vodafone.cz, Obchodními podmínkami OneNet a Všeobecnými podmínkami, bez výhrad s nimi souhlasí a za podmínek uvedených v této Dohodě přistupuje ke Smlouvě. V zájmu vyloučení jakýchkoli pochybností pokud bude Další účastník čerpat služby za podmínek uvedených ve Smlouvě i po uzavření jakéhokoliv dodatku uzavřeného mezi Vodafonem a Účastníkem, tak se má za to, že se s tímto dodatkem Další účastník seznámil a že s ním bez výhrad souhlasí.

VI.

Nedohodnou-li se Poskytovatel a Další účastník písemně jinak, smluvní vztah mezi Dalším účastníkem a Poskytovatelem se ukončením Smlouvy ruší ke dni, ke kterému Smlouva zanikla.

VII.

Poskytovatel souhlasí s přistoupením Dalšího účastníka za výše uvedených podmínek ke Smlouvě.

VIII.

Tato Dohoda byla vyhotovena ve třech stejnopisech s tím, že každá smluvní strana obdrží po jednom stejnopise. Tato Dohoda nabývá platnosti a účinnosti dnem podpisu všemi smluvními stranami.

Vodafone Czech Republic a.s

Místo, datum:

Jméno: Eva Hrdličková

Pozice: Inside Sales Specialist

Podpis:

Město Kravaře

Místo, datum:

Jméno: Mgr. Monika Brzesková

Pozice: starostka

Podpis:

Mateřská škola Kravaře, Petra z Kravař, příspěvková organizace

Místo, datum:

Jméno: Blanka Postulková

Pozice: ředitelka

Podpis:

Díličí smlouva

o poskytování služeb

Vodafone OneNet - Hlasové služby

(Technická specifikace)

K Rámcové smlouvě o prodeji zboží a poskytování služeb Vodafone OneNet
č. 019753, uzavřené dne: (dále jen „Rámcová smlouva“)

Identifikace smluvních stran

Poskytovatel: organizace	Vodafone Czech Republic a.s.	Účastník: Mateřská škola Kravaře, Petra z Kravař, příspěvková
Sídlo:	náměstí Junkových 2, 155 00 Praha 5	Sídlo/místo podnikání: PSČ, Město: 74721 Kravaře
IČ:	25788001	Ulice, č.p / č.o.: Petra z Kravař 3165/9
Oprávněný zástupce: Eva Hrdličková (dále jen „Poskytovatel“)		IČ: 70940053
		Oprávněný zástupce: Blanka Postulková (dále jen „Účastník“)

Osoby oprávněné k jednání za Účastníka ve věci:

Změny Díličí smlouvy: Blanka Postulková
Vyúčtování ceny za poskytnuté Služby: Blanka Postulková
Technických záležitostech: Blanka Postulková

Tel: /email: [REDACTED]
Tel: /email: [REDACTED]
Tel: /email: [REDACTED]

Předmět Díličí smlouvy

V souladu s čl. 1.2 Rámcové smlouvy se smluvní strany dohodly na poskytování služeb elektronických komunikací, jiných služeb a zboží ze strany Poskytovatele za podmínek uvedených v této Díličí smlouvě a Obchodních podmínkách OneNet. Poskytování služeb se bude řídit specifikacemi uvedenými níže v této Díličí smlouvě.

Identifikace služby

Souhrnný název služeb:	Vodafone OneNet - Hlasové služby	
k Rámcové smlouvě č.:	019753	Požadavek na: zřízení služby
Díličí smlouva/verze:	1/1	Nahrazuje Díličí smlouvu/verzi:

Fakturační údaje

Fakturační skupina č.: 1

Adresát: Mateřská škola Kravaře, Petra z Kravař, příspěvková organizace
Ulice, č.p.: Petra z Kravař 3165/9
PSČ, Město: 74721 Kravaře
Tarifní plány TP1 TP2

Termíny a doba trvání Díličí smlouvy

Služba bude zřízena nejpozději do 60 dnů ode dne účinnosti této Díličí smlouvy, nebude-li mezi stranami písemně dohodnuto jinak. Minimální doba užívání služby (tzn. minimální doba trvání Díličí smlouvy) je stanovena na 24 měsíců od data zřízení služby.

Hlasový tarifní plán

Tarifní plán č. 1

TP - 1	Pravidelná (měsíční)	Hodnota měsíčního Kreditu
Hlasový tarif s minutovou sazbou	0 Kč	0

Je-li hlasová služba poskytována pomocí ADSL/VDSL, nevztahuje se na ní Dohoda o garantované úrovni služeb.

Individuálně sjednané ceny:**Volání v rámci ČR:**

Typ služby	Cena za jednotku	
	Do sítě Vodafone	Do ostatních národních sítí
Z mobilu na mobil	0,70 Kč/min	0,70 Kč/min
Z mobilu na pevnou	0,70 Kč/min	0,70 Kč/min
Vnitřofiremní volání (VPN)	0,- Kč/min	/
SMS – textové zprávy	0,70 Kč/SMS	0,70 Kč/SMS

Tarifní plán č. 2 – pro zařízení typu M2M

TP - 2	Pravidelná (měsíční)	Hodnota měsíčního Kreditu
Hlasový tarif s minutovou sazbou	0 Kč	0

Je-li hlasová služba poskytována pomocí ADSL/VDSL, nevztahuje se na ní Dohoda o garantované úrovni služeb.

Individuálně sjednané ceny:**Volání v rámci ČR:**

Typ služby	Cena za jednotku	
	Do sítě Vodafone	Do ostatních národních sítí
Z mobilu na mobil	0,70 Kč/min	0,70 Kč/min
Z mobilu na pevnou	0,70 Kč/min	0,70 Kč/min
Vnitřofiremní volání (VPN)	0,- Kč/min	/
SMS – textové zprávy	0,70 Kč/SMS	0,70 Kč/SMS

Tarifní plán č. 3

	Uživatelský poplatek	Datový tarif	Počet Automatických Dokupů	Objem dokupu	Cena za dokup dat
Neomezené volání a SMS v rámci ČR - TP3	340,- Kč	1,5 GB	0	250 MB	60,- Kč

Volání v rámci ČR:

TP3	Cena za jednotku	
	Do sítě Vodafone	Do ostatních sítí
Z mobilu na mobil	0,- Kč/min	0,- Kč/min
Z mobilu na pevnou	0,- Kč/min	0,- Kč/min
Volání v rámci VPN	0,- Kč/min	/
Textové zprávy – SMS	0,- Kč/SMS	0,- Kč/SMS

Uživatelské poplatky**Poplatky za uživatele:**

Typ uživatele	Měsíční paušál za 1 uživatele
Uživatel mobilního čísla s minutovou sazbou - TP1	10,- Kč
Uživatel pevného čísla s minutovou sazbou - TP2	25,- Kč

Tarify Připojení – Mobilní data

OneNet Mobilní připojení (nesdílené)

Tarifní plán	Datový objem	Měsíční platba [Kč]	Dostupné dokupy				Automatické dokupy	
			Dokup č. 1		Dokup č. 2		Dokup č.	Počet
			Objem	Cena	Objem	Cena		
OneNet Mobilní připojení	500 MB	110,-	100 MB	40,-	-	-	1	0
OneNet Mobilní připojení	1,5 GB	150,-	250 MB	60,-	-	-	1	0
OneNet Mobilní připojení	3 GB	150,-	500 MB	80,-	-	-	1	0
OneNet Mobilní připojení	50 GB	630,-	1 GB	130,-	-	-	1	0

Dedikovaný přístupový bod (APN)

Veřejná IP adresa pro mobilní číslo *

Identifikace APN (pořadové číslo) GPRSA.PUBLIC

Typ přidělených IP adres: Veřejné.

IP adresy jsou přidělovány: Staticky

Cena	Jednorázová (instalační)	Pravidelná (měsíční)
APN přístupový bod	0 Kč	1 Kč
Veřejná IP adresa	0 Kč	0 Kč

*Možné aktivovat pouze s datovým tarifem 1,5 GB a 50 GB.

Hlasová VPN a Virtuální ústředna

Vytvoření hlasové VPN:

Název hlasové VPN: Město Kravaře

Zavedení administrátorského hesla

V souladu s čl. 5.1 Obchodních podmínek OneNet bude zavedeno 6ti místné číselné administrátorské heslo: _____

Obecná ustanovení

1. Veškeré ceny uvedené v této Dílčí smlouvě jsou uvedeny bez DPH; k cenám bude připočtena aktuální sazba DPH.
2. Pokud není v této Dílčí smlouvě uvedeno jinak, slova začínající velkým písmenem mají význam specifikovaný v Rámcové smlouvě a Obchodních podmínkách OneNet.
3. Pokud není v této Dílčí smlouvě uvedeno jinak, použijí se na poskytování služeb Obchodní podmínky OneNet a platný Ceník služeb Vodafone OneNet pro vybraný tarifní plán, který je k dispozici na www.vodafone.cz
4. V případě porušení smluvních podmínek, porušení právních předpisů nebo práv třetích osob je Poskytovatel oprávněn Účastníkovi omezit nebo přerušit poskytování služeb dle této Dílčí smlouvy, a v případě porušení podstatným způsobem je Poskytovatel rovněž oprávněn okamžitě odstoupit od této Dílčí smlouvy.
5. Účastník podpisem této Dílčí smlouvy potvrzuje, že se seznámil s obecnou specifikací služby, která stanoví bližší podmínky poskytování této služby a že s touto obecnou specifikací služby souhlasí. Aktuální verze této obecné specifikace je k dispozici buď na www.vodafone.cz nebo na vyžádání u Poskytovatele.
6. Síť Vodafone je pro účely poskytování služeb Vodafone OneNet myšlena telekomunikační sítí společnosti Vodafone Czech Republic, a.s., na území České republiky.
7. Tato Dílčí smlouva se uzavírá ve dvou (2) stejnopisech, z nichž každá ze smluvních stran obdrží po jednom. Tato Dílčí smlouva může být měněna pouze písemně; písemnou formou není pro účely změny Dílčí smlouvy výměna e-mailových či jiných elektronických zpráv.

Seznam příloh:

Příloha k Dílčí smlouvě Vodafone OneNet –: Přehled telefonních čísel k převodu do sítě OneNet

Platí od 01.01.2015

3/4

Datum:

Datum:

Eva Hrdličková, Inside Sales Specialist

Jméno a funkce oprávněného zástupce Poskytovatele

Blanka Postulková, ředitelka

Jméno a funkce oprávněného zástupce Účastníka

Příloha č. 1

Příloha k Dílčí smlouvě OneNet - Hlas

Poskytovatel: Vodafone Czech Republic a.s., náměstí Junkových 2, 155 00 Praha 5
 Vodafone firemní péče: 800 777 780, VIP@vodafone.cz, IČO: 25788001, DIČ: CZ25788001, vodafone.cz
 Společnost zapsaná v obchodním rejstříku vedeném Městským soudem v Praze, oddíl B, vložka 6064.



Specifikace uživatelů

Firma / Pobočka	Uživatel	Tarifní plán	Fakturační skupina	Mobilní telefonní čísla							Roaming	MMS	Hláška o volání do jiné sítě	ČVOP, Poznámka	Statut čísla - Mobilní
				Mobilní tel. číslo	Zkrácená volba	Data národní	Data v zahraničí/roaming	Automatický dokup FUP	APN	Opouštěný Operátor					
Mateřská škola Kravaře, Petra z Kravař, příspěv.org.	Uživatel 1	TP3	FS1												
Mateřská škola Kravaře, Petra z Kravař, příspěv.org.	Uživatel 2	TP1	FS1												

Celkový počet čísel

2

Vysvětlivky: lvMD=Internet v mobilu na den; lvM=Internet v mobilu; lvMN=Internet v mobilu naplno; Př. na den= Připojení na den;

- PpMST= připojení pro mobil standard
- PpMSU= připojení pro mobil super
- PpMP= připojení pro mobil premium
- PpMPP= připojení pro mobil premium plus
- PpSS= připojení pro služby standard
- PpSSU= připojení pro služby super
- PpSP= připojení pro služby premium
- MP0.5= Mobilní připojení 500 MB
- MP1= Mobilní připojení 1 GB
- MP1.5= Mobilní připojení 1.5 GB
- MP4= Mobilní připojení 4 GB
- MP10= Mobilní připojení 10 GB
- MP15= Mobilní připojení 15 GB
- ONMP=OneNet Mobilní připojení
- ONMPS=OneNetMobilní připojení sdílené
- ONDvZ=OneNet Data v zahraničí
- ONDvZS=OneNet Data v zahraničí sdílená
- ČVOP=Číslo výpovědi opouštěného operátora

* Jestliže je pevné (geografické) telefonní číslo přiděleno pro veřejně dostupnou telefonní službu realizovanou pomocí technologie Voice over IP (VoIP), uživatel není oprávněn měnit koncový bod služby (tj. lokalitu jejíž adresa je uvedena v této TS) bez souhlasu Vodafone, a to z důvodu zajištění správné lokalizace hovorů uskutečněných na čísla tísňového volání (policie, hasiči, záchranná služba)

V případě, že pro mobilní čísla nebyl zatím vystaven ČVOP, již nyní o něj můžete požádat u stávajícího operátora a urychlit tak průběh portací.

Datum:2016

Datum:

.....
 Eva Hrdličková, Inside Sales Specialist
 Jméno a funkce oprávněného zástupce Poskytovatele

.....
 Blanka Postulková, ředitelka
 Jméno a funkce Oprávněného zástupce Účastníka